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Adi ve Soyadi: /6(/
02H4/+3 5 — 2C0, + 2H,0
Sinif ve NO: Verilen tepkime denklemine gore asagidakilerden
1 hangisi yanlistir?

E—3

3Cu(k)+8HNO,(aq) — 3Cu aq)+2NO(g)+ 4Hg(}5)/ A) Yanma tepkimesidir.
tepkimesine gére 12,8 g Cu (bakir) ile 33,6 g HNO, friitrik ) . ) —
asit) artansiz tepkimeye giriyor ve 37.6 ¢ Cu(NOs)g((béfw (1 B) C,H, ve O, reaksiyona giren maddelerdir. t
nitrat), 4g NO (azot monoksit) ve bir miktar H,0-(dihidrojen C) Urtinler CO, ve H,O'dur.

monoksit) olusuyor. Buna gére olusan H,0'nun kiitlesi kag D) Toplam atom sayisi korunmustur

gramdir? ) o
2T MO’(-—*—; ‘,\ché, MC’?)Z'*‘ 20O + G i.}@{ E) Toplam molekil sayisi degismistir.
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) NOy ile N2Os bilesiklerine esit miktar azot ile birle-
2. _ ) sen oksijen kutleleri arasindaki oran 4/5 dir.
I.Birtane Caatomu - US/ N A Buna gore X degeri kagtir, bulunuz?
Il. ikitane Ne atomu -x (0 /0
3 Lo/A 2 VO« 24 - Yy
lll. 1 gram Mg atomu ~ _._ -» —TTT - 7 =
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verilen maddelerin kiitleleri arasindaki iliski ne- =
dir, siralayiniz? ( Mg : 24, Ne : 20, Ca: 40 . 6
y (Mg ) N = 2
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0,5 mol CyoHs molekiliinde kag tane H atomu
3. vardir, bulunuz ?Avogadro sayisi = 6,02 x 10
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X(k) + 3CO 2Fe(k) + 3CO,(g) tepkimesinde- . : / G e
Wi 3U0() —— ZPell #BC0.0 Top 0,5 mol oty D 6, € L. 60240

ki Xin kimyasal formill nedir?
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X = + 6316'_7) é 6/ = 12,0410 ALuue T
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4 2 mol H,O da ka¢ mol atom vardir. bulunuz?
Ca (kalsiyum) ile S (kikurt), CaS olusturmak tizere kiitlece

m.. 5 i i
—% - = oraninda birlesirler. Buna gore

m, 4 2 ol H = 2.3 §
20 gram Ca ile kag gram S birlesir bulunuz ?

Sacatnn (e L(%S = (
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AL : o < Asagidaki olaylardan hangisinde oksijen harcanmaz?
m — _’,-—g_——* =1 "5 - A) Kdmuriin yanmas!
5.
Magnezyum (Mg) ve oksijen (O)den olusan bilesik kiitlece B) Aluminyurmun oksitienmesi

%60 Mg igeriyor. Buna gore
Magnezyum ve oksijenin bilesikteki kiitlece birlesme

)

C) Demirin paslanmasi
)
)

m,, D) Naftalinin stiblimlesmesi D
orant —— kagtir?
m, 6 E) Hava gazinin yanmasi .
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X ve Y elementleri arasinda olusan iki farkl bilesikteki
Birinci bilesigin 12 graminda 8 g X, ikinci bilesigin
12 g da 6 g Y elementi vardir.
Buna gore; ll. Bilesigin formila XY ise I. Bilesigin
formulund bulunuz?
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Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina
"D", yanlis olanlarin basina "Y" yaziniz.

{i...... 3 tane atom iceren CO, bilesigi 1 mol dur.
(:} ______ Butlin yanma tepkimelerinden CO, ve H,0 olusur
13.
AgNOo[suda + Nal(suda\ AgIIkJ + NaNO"lsuda‘l

Tepkimesi ile ilgili;
l. yanma tepkimesidir.
Il. Net iyon denklemi,
Ag (J;uda) +lswda — Al
_ lll. Gézlemci-seyirci iyonlar,
? Na[:uda\ ve No;isudai
yargilardan hangileri dogrudur?
J/ A) Yainiz |
D) lhve lll
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14.
Asagidaki ctimlelerdeki bosluklar tamamlayiniz.

a) Asitlerle bazlar arasinda gergeklesen sonu-

17.

bulunuz? (H:1,0:16)

72 gram CgH120s molekulli kag mol molekil dir,
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N.K. daki hacmi 44,8 litre olan CH; gazinin mol
sayisi kactir, bulunuz?
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0,5 mol X,0s moleklti 54 gram geldidine gore,
X in mol atom kdtlesi kag gramdir? (O : 16)
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20. v
*Rb ve “°Rb rubidyumun:izotoplaridir. **Rb’un
bolluk orani %60 dir. Buna gére Rb’un ortalama

atom kutlesini islem yaparak bulunuz?
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cunda tuz ve su olugan tepkimelere. cesit —ipe: 7

tepkimesi denir.
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b) Bir *C atomunun kitlesinin 1/12 'sine . Cf(l’ -

o enivo-lpoidl@. Lasphai..... denir.

1.
C,HOH+0, — CO, +H,0

tepkimesini en kiiguk tam sayilarla denklegtiriniz.
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16.
71 gram Py0s bilesiginde ka¢ mol atom igerir,
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bulunuz? (P;31,0:16)
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